

城事

市民建议跟着老残游泉城

既能欣赏济南名泉又可了解济南的风土人情



本报9月17日讯(记者

王光营 邢振宇) 作为一个济南人,“家家泉水,户户垂杨”几乎都耳熟能详,这句让泉城人骄傲了近一百年的名句就出自刘鹗的《老残游记》。有市民建议,“老残”是济南最早的形象名片,如果围绕老残来设计旅游路线,开发老残旅游文化也许可以打造一个新的旅游亮点。

17日,市民马玉琴给本报推荐了一条特色旅游线路。她表示,游客可以跟着老残游泉城,深度体验中学课本中《老残游记》第二、三回的描述,随着老残在济南三天的游览线路,寻访老济南家泉水,户户垂杨的意境。

游客第一天上午到龙洞、佛峪看红叶,在佛慧山赏菊,体验“秋山红叶,老圃

黄花”的美景。下午从鹊华桥开始游览大明湖新区,乘船经历下亭到铁公祠欣赏佛山倒影。第二天上午登千佛山,游览兴国禅寺和舜祠,下午在明湖居欣赏济南曲艺,了解老济南“曲山艺海”的传统艺术。第三天上午游客可以游览趵突泉景区,探访尚志书院、投辖井、金线泉,沿环城公园到黑虎泉体验济南市民泉头取水的市井文化,然后再去珍珠泉大院游览珍珠泉、溪亭泉和清巡抚大堂,下午到泺口游览百里黄河风景区。

马玉琴告诉记者,老残游记对济南的风土人情作

了详细的描述,其中很多章节都涉及济南名泉。《老残游记》中的听曲部分在大陆和台湾的课本中都有节选,对吸引中外游客来说都是很好的广告。

“金秋到 泉水游——五大泉水游线路评选活动”由本报和济南市旅游局主办,济南国信旅行社协办。您可以拨打本报热线96706或者登录本报网址http://www.q1wb.com.cn推荐您设计的线路赢取最高3000元大奖,或通过http://zt.q1wb.com.cn/PaiKe/上传泉水图片,截止时间为9月24日,“十一”黄金周之前将公布评选结果。

○追踪报道

房子租不出去 宾馆客源减少

市民期盼二环东路安装防噪墙

本报9月17日讯(记者

王光耀 实习生 亓玉慧)

本报17日报道了“安装六处防噪墙,顺河高架噪音污染逐步缓解”的消息后,引起市民强烈反响。许多住在二环东路附近的市民纷纷建议,希望二环东路两侧也能尽快安装防噪墙。对此,有关部门表示,二环东路高架桥刚竣工不久,需要进行产权交接,条件一旦成熟,将来会考虑在二环东路高架桥上安装防噪墙。

17日中午,记者在二环东路高架桥注意到,在高架桥附近,耳朵始终被轰隆隆的声音笼罩着。记者走进洪楼小区时发现,位于小区门口的传达室门窗紧闭,想与传达室联系,只能反复按门铃。

该传达室的王女士反映,门窗紧闭是因为外面太吵了,如果不关上门窗,连屋内电视机的声音也听不到。“这里从早到晚的噪音都像跑火车似的。”住在路东某小区的市民王先生也反映,自从去年高架桥投入使用以来,这个小区已经有十几家卖房子的了,来租房的也因为噪音住不了几天就搬走。王先生说,听说顺河高架桥上多个路段已经开始安装防噪墙,希望二环东路高架桥上也能尽快安装防噪墙,以尽快解决噪音扰民问题。

二环东路附近一家宾馆的李经理说,客人都先选择不靠近公路的房间,要是没有就不住了。为了尽量隔绝噪音、挽留顾客,他已经在靠近高架桥的房间都安了双层玻璃。

对于市民的请求,济南市市政公用事业局道桥处相关负责人表示,二环东路高架桥刚竣工不久,需要一段时间与建设方进行产权交接,条件一旦成熟,将会考虑在二环东路高架桥上安装防噪墙。

省城六旬以上老人已近百万

专家建议老年补贴发放年龄降至80岁

本报9月17日讯(记者

刘爽 通讯员 石紫) 17

日上午,济南市老龄委五年主题系列活动研讨会在召开。部分专家在会上建议,随着社会发展和高龄老人绝对量的增多,应将老年人发放补贴的年龄降至80岁,并适当提高发放额度。

据悉,目前济南市60岁以上的老年人已近百万,占全市总人口的15.7%,高于全国12.8%的平均水平,并以年均3.1%的速度递增,人口老龄化形势非常严峻。

2006年以来,济南市老龄委在全市范围内相继开展了“老年人权益保障年”、“爱老奉献年”等主题系列活动,并且做到了“件件抓落实,事事有回音”,在全市各界引起了强烈反响。

据悉,随着社会保障体系的完善,济南市老年人社

会保障水平不断提高。在连续十几年为百岁老人发放生活补贴的基础上,从2008年1月起,为具有济南市常住户口的90至99周岁无离退休金的老年人每人每月发放60元生活补贴。在此基础上,各县(市)区先后进行了增发,每人每月增发40元。

专家提出,随着济南市高龄老人绝对量的增加,以及物价水平指数的提高,根据相关部门对济南市老年人生活费用的调查,应该提高老年人生活补贴发放的水平,否则无法保障老年人的基本生活。考虑到现有的财政状况,应当逐渐提高发放水平。专家建议,应当从80岁开始发放生活补贴,最低每月150元,各区

根据自己的财政情况适当增加。

▶在17日举行的济南市第三届现代农业成果展示交易会上,一位来自长清的茶农正在展示现场炒茶。

本报记者 周青先 摄



现代农业成果展示会上,市长现场品本地产红茶

“泉城水要泡泉城茶”

本报9月17日讯(记者 殷亚楠) 17日上午,济南市第三届现代农业成果展示交易会开幕式结束后,济南市委副书记、市长张建国来到展示会现场观看特色农产品,张建国还专门来到现场唯一一个有机茶展位,品尝了济南本地产的有机红茶。

17日上午10点左右,一家有机茶生产公司的展位前十分热闹。展位前,一位师傅正在现场炒茶。该茶叶

公司的负责人董庆国向众人介绍,工人正在炒制的茶叶,都是他们当天清晨5点多刚摘的。正说着,人群里闪出了一条路,“是市长!”一旁有人说了一句。见张建国来到展台前,董庆国便从展台上端起一杯红茶送给他,“张市长,这是我们产的红茶,我们济南也有自己的红茶了。”张建国接过茶杯品了品,赞叹味道很好。

董庆国介绍说,这红茶

是好,主要是目前产量少,100斤鲜茶叶中只有20斤适合用来制作红茶。张建国问他们茶园附近农民的收入情况。董庆国说,现在农民种茶叶比原来种植普通农作物能轻松些,而且每年每亩地能收入一万五千多元,“我常常给农民开玩笑说,种茶就是‘一亩茶十亩田,每天都到茶园去捡钱’”。张建国告诉董庆国,“你们要大力发展这个茶叶品牌,这样

农民才能增收、得到更多的实惠。”

张建国随后又问了问茶叶的销售情况。董庆国说,目前他们的有机茶主要是走高端路线,在济南机场设了六个专柜,去年还被评为第十一届全运会指定专用茶。“泉城的水要泡泉城茶嘛,你们要进一步提高产量,如果能让更多的市民喝上这种茶就更好了!”张建国笑着说。

理财投资

打造理财平台第一媒体
24小时广告热线:
67886618/28/38

取还咨询
86717688
大观园取还咨询
15953141040

洪楼取还咨询
·带积分18754425534

大额贷款咨询
无抵押无担保 当天放款
13969135026

专做还款咨询
张庄路西13663026567
无抵押快进快出
87777123 66580806

无抵押快进快出
87777123 66580806